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Пријепоље: Јединство духа и вере деце Светог 
Саве

У понедељак 12. маја 2025. године, на дан када Православна Црква 
прославља дивног угодника Божјег, Светог Василија Острошког Чудотворца, 
свечано и молитвено је прослављена слава пријепољског Саборног храма.

Тим поводом Његово Високопреосвештенство Митрополит канадски г. 
Митрофан и Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. 
Атанасије су служили у храму Светог Василија свету архијерејску Литургију. 
Саслуживало је више свештенослужитеља из епархијâ Милешевске и 
Шумадијске. Хор Свети краљ Владислав, који делује при храму Светог 
Василија, одговарао је на прозбе и јектеније. У току Божанске Литургије у чин 
ђакона рукоположен је ипођакон Мирослав Бујак. После заамвоне молитве, 
предвођена епископима, кренула је свечана литија централним градским 
улицама, узносећи молитве Богу, Пресветој Богородици, Светом Василију и 
свим светим угодницима Божијим. Поред великог броја верног народа у 
литији су учествовали свештенство и монаштво Епархије милешевске, 
припадници Војске и Министарства унутрашњих послова, деца, чланови 
Фолклорне секције Дома културе из Пријепоља, председник општине 
Пријепоље г. Драго Попадић са сарадницима и бројни други гости. По 



повратку, испред храма су освештани славски дарови и преломљен славски 
колач које су припремили овогодишњи кумови славе, господа Милинко Бујак 
и Радојица Коругић са породицама. На молбу домаћина, митрополита 
Атанасија, митрополит Митрофан је пригодном пастирском беседом 
поздравио сабрани верни народ:

– Преподобни Јустин Ћелијски каже да се без Васкрсења Христовога не може 
објаснити ни апостолство апостола, ни мучеништво мученика, ни 
исповедништво исповедника, ни подвижништво подвижника, јер је центар 
целе наше вере Христово Васкрсење. Ту и такву веру су потврдиле хиљаде и 
хиљаде њих, и међу њима данашњи Свети Василије Острошки Чудотворац 
који има велику благодат Божију примљену од Господа. Имамо много 
светитеља, много учитеља, много проповедника, много чудотвораца, али 
изгледа да Свети Василије Острошки држи једно од главних места у нашем 
народу. Овде сам дошао са великом радошћу. Прва радост јесте зато што сам 
заједно са мојим братом у Христу, владиком Атанасијем, на његов братски 
позив, дошао да одслужимо свету Литургију, оно што је центар наше вере. 
Сем тога, он ми је дао једну велику привилегију да данас рукоположимо 
једног новог служитеља Цркве Христове. Ја сам исто тако радостан да вас 
видим у овако великом броју, да покажемо да смо једнога духа, једне вере, 
једне нације, једнога рода српскога православнога, деца Светога Саве, 
Светога Василија Острошког, Светог Петра Цетињског и многих наших светих 
угодника Божјих, да се обратимо великим светитељима који су нас чували и 
бранили вековима, а међу њима и Свети Василије Острошки, и други наши 
свети, широм наше Богољубиве Србије, да нас све штите и руководе ка 
Царству Небеском, као и до сада.

Митрополит Атанасије је захвалио свом драгом брату и госту митрополиту 
Митрофану на љубави коју је показао заједничким служењем у храму Светог 
Василија Острошког: – Можемо рећи да је данас један од најуспешнијих дана 
у години за овај крај, дан пуноће. Видимо шта чини то заједништво са Светим 
Василијем, како мења време. Видели смо како је било јуче и ноћас а сад 
имамо толико светлости и топлоте. Управо то је слика тога шта чини љубав о 
којој наш владика Митрофан говори и која је присутна у Светом Василију. 
Свети Василије принео је себе, али очигледно да тражи да и ми принесемо и 
јесмо. Данас смо заједно и бићемо увек заједно, рекао је митрополит 
Атанасије додавши да је Свети Василије прихваћен и у далекој Канади где 
има много храмова који су њему посвећени.

Старешина храма Светог Василија Острошког у Пријепољу, протојереј Горан 



Крстић, захвалио се свим учесницима у Божанској Литургији, свим 
учесницима велике свечане литије и свима онима који су помогли да празник 
и слава протеку у најбољем реду, а све у славу Светог Василија Острошког. У 
порти храма приређен је културно-уметнички програм у коме су учествовали 
чланови Фолклорне секције Дома културе из Пријепоља, народни гуслари и 
фрулаши. Домаћини овогодишње храмовне славе припремили су трпезу 
љубави за све присутне, а за идућу годину за домаћине славе пријавили су се 
браћа Предраг и Ненад Тошић из Пријепоља. Као успомену на данашњи дан и 
славу митрополит Атанасије је уручио митрополиту Митрофану репродукцију 
милешевске фреске Белог Анђела.
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